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R O M Â N I A 
CONSILIUL  LOCAL  AL  MUNICIPIULUI 

BRAŞOV 
 

   PROCESUL - VERBAL 
încheiat în şedinţa extraordinară a Consiliului Local Braşov din data de 

11 mai 2023  
 
             Şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Braşov a fost convocată pentru 
data de 11 mai 2023, ora 12,00, anunţul de şedinţă fiind postat pe site-ul instituţiei şi publicat în 
Monitorul Oficial Local. 
                Şedinţa s-a desfăşurat prin mijloace electronice, printr-o platformă on-line de video-
conferinţă. 
                Secretarul General al Municipiului Braşov, doamna Adriana Trandafir face prezenţa, din 
totalul de 27 de consilieri sunt prezenţi 26. Precizează că şedinţa este statutară şi se pot lua hotărâri 
valabile. 
                La şedinţă participă domnul Primar Allen Coliban, doamna Viceprimar Boghiu Flavia 
Ramona și domnul Viceprimar Rusu Sebastian - Mihai. 
 

Aprobarea ordinii de zi 
 

  Se supune la vot ordinea de zi suplimentară și se aprobă cu unanimitate. 
 
             Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu unanimitate. 
 
                                                                   Interpelări, 
 
    Domnul consilier local- Codreanu Adrian, 
 

Pe str. I. H. Radulescu exista pe trotuar 3 copaci (tei) care blocheaza circulatia si accesul 
cetatenilor.  De asemenea, acesta considera ca este necesar ca trotuarul existent sa se prelungeasca 
cu cca 100 m. 

Domnul Primar , arată că  Directia Tehnica va gasi o solutie pentru eliberarea trotuarului si 
prelungirea lui. 
 

PUNCTE   SUPLIMENTARE    
 

(1) PUNCTUL  6                                                             
 Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării evenimentului "Ziua Copilului 2023" și a 
acordurilor de parteneriat încheiate între Municipiul Brașov și Asociația „Breasla Meșteșugarilor 
din Țara Bârsei”, respectiv, Asociația  Amicus Târgu Mureș.” 
 
 Amendamentul formulat de initiator :  Se aproba acordul de parteneriat dintre Municipiul 
Brasov si Asociația Romania Sălbatică pentru organizarea evenimentului LYNX - Festivalul 
International de Fotografie si Film Documentar de Natura, conform Anexei 4, parte integranta a 
prezentei hotarari. (s-a votat cu unanimintate de voturi). 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1 şi 4, comisia 5 a avizat 
nefavorabil, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate. 

 
(2) PUNCTUL  7 

 Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr.1 din H.C.L nr. 791/2018, republicată, 
privind aprobarea tarifelor pentru activitățile specifice serviciului de salubrizare și deszăpezire 
desfășurate  de prestatorii serviciilor publice delegate, pe raza Municipiului Brașov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisia de specialitate nr.1, comisia 5 a avizat 
nefavorabil, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
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ORDINEA DE ZI  

 
      PUNCTUL 1  RETRAS 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordurilor de colaborare dintre Municipiul Brașov și 
Asociația “Breasla Mesteșugarilor din Țara Bârsei”, respectiv Municipiul Brașov și Asociația 
“Amicus Târgu Mureș” precum și aprobarea finanțării evenimentului “Poveștile copilăriei”. 

   
                 PUNCTUL 2  
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea colaborării dintre Municipiul Brașov și Agenția 

Metropolitană pentru Dezvoltare Durabilă Brașov în vederea organizării și desfăşurării la 
Brașov a evenimentului Vibes Fest. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1, 4 şi 5, iar în urma 
votului a fost respins cu 11 voturi pentru și 14 abtineri.  

 
 

       PUNCTUL 3 
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de colaborare dintre Municipiul Brașov și 

Asociaţia Secvențe pentru lansarea programului ,,Cinemateca Muntelui” în data de 30 mai 
2023 la Cinematograful Astra.  

        Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1, 4 şi 5, iar în urma 
votului a fost aprobat cu unanimitate.  

 PUNCTUL 4 
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării deplasării unei echipe a Colegiului Naţional 

Andrei Şaguna Braşov la Conferința Internațională pentru Dezvoltare Aerospațială, Frisco, 
Texas - SUA. 

    Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1, 4 şi 5, iar în urma 
votului a fost aprobat cu unanimitate.    

 PUNCTUL 5 
5. Proiect de hotărâre privind Ghidul pentru finanțarea nerambursabilă din bugetul local al 

Municipiului Braşov a nevoilor culturale de urgență. 
         Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisia de specialitate nr.1 si 5, comisia 4 a avizat 

nefavorabil, iar în urma votului a fost respins cu 11 voturi pentru si 14 abtineri. 
               
     Preşedintele şedinţei - domnul Anton Cătălin, declară încheiate lucrările şedinţei. 
 
            Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, spre cele legale.  
 
 
 
 
    PREŞEDINTE  DE  ŞEDINŢĂ,                                        SECRETAR  GENERAL, 

ANTON CĂTĂLIN                                                    TRANDAFIR  ADRIANA 
 

 


